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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ,
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡOΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ  Γ’
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

      Ταχ. Δ/νση       : Ανδρέα Παπανδρέου 37

      Τ.Κ. – Πόλη     : 15180 – Μαρούσι
        Πληροφορίες   : Ι. Ολυμπίου, Μ. Αθανασίου

                 Τηλέφωνο        : 210-344 2831

                 Email                 : epimorfosi.ekp@minedu.gov.gr

    Μαρούσι,         04 - 02 -2025 

    Αρ. Πρωτ.:       12154 /Ε3   ΕΠΕΙΓΟΝ
           

ΠΡΟΣ:  1.Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπ/σης

              2. Διευθύνσεις Δ/θμιας Εκπ/σης

              3. Συμβούλους Εκπ/σης 

                  (δια των Δ/νσεων Δ.Ε.)

               4. Σχολικές Μονάδες
                  (δια των Δ/νσεων Δ.Ε.)

              4. ΑΕΙ της χώρας

ΚΟΙΝ : 1. Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Πρέβεζας 

              2. Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής

Θέμα: Διαβίβαση Προ-ανακοίνωσης Συνεδρίου.
            

Σας διαβιβάζουμε την από 28-01-2025 Προ-ανακοίνωση της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πρέβεζας σχετικά με το 1ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο Καινοτομίας και 
Ψηφιακών Μέσων στην Εκπαίδευση, σύμφωνα με το περιεχόμενο της οποίας, η Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΙ.Δ.Ε.) Πρέβεζας, το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας (ΔΙ.ΠΑ.Ε), 
η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΕ.ΔΙ.ΕΚ.) 
Ηπείρου, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο (ΙΠ), η Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας της Περιφέρειας 

Ηπείρου (ΠΕΠρ), ο Δήμος Πρέβεζας (ΔΠρ) και το Επιμελητήριο Πρέβεζας (ΕΠρ) διοργανώνουν 

στην Πρέβεζα, στις 4, 5 & 6 Απριλίου 2025, το 1ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο Πρέβεζας με 

τίτλο: «Ψηφιακά Μέσα στη Σύγχρονη Εκπαιδευτική πραγματικότητα. Θέσεις, Αντιθέσεις, 
Προκλήσεις και Προοπτικές».

Τα θεματικά πεδία άπτονται της έρευνας, ανάπτυξης ή/και της εφαρμογής εκπαιδευτικών 

προσεγγίσεων με τη χρήση ψηφιακών μέσων, των προβληματισμών που ανακύπτουν από την 

αξιοποίηση των ψηφιακών μέσων στην τάξη, της συμπερίληψης στην ψηφιακή εκπαίδευση, του 

ψηφιακού χάσματος και των νέων ανισοτήτων, της υποστήριξης της διοίκησης στην σύγχρονη 

εκπαιδευτική πραγματικότητα, της αξιολόγησης της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της 

επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών.

Οι εργασίες που θα υποβληθούν στα πλαίσια του συνεδρίου, αξιολογούνται από επιτροπή 

κριτών. Εργασίες μπορούν να υποβάλλουν Μέλη Δ.Ε.Π. των Α.Ε.Ι., Ερευνητές/τριες και 
μελετητές/τριες της εκπαίδευσης, Υποψήφιοι διδάκτορες/Υποψήφιες διδακτόρισσες, Σύμβουλοι 
Εκπαίδευσης, Στελέχη της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Εκπαιδευτικοί όλων 
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των ειδικοτήτων και βαθμίδων της εκπαίδευσης, Φοιτητές (προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί), Φίλοι 
της Εκπαίδευσης, Εκπρόσωποι κυβερνητικών και μη κυβερνητικών φορέων, Εκπρόσωποι της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
Οι περιλήψεις και οι εργασίες μπορούν να υποβληθούν είτε στην ελληνική γλώσσα, είτε 

στην αγγλική γλώσσα.
Οι περιλήψεις θα πρέπει να έχουν υποβληθεί έως την 4η Μαρτίου 2025.

Η αξιολόγηση των περιλήψεων προβλέπεται να ολοκληρωθεί την 11η Μαρτίου 2025, ενώ η 

υποβολή των τελικών εργασιών θα γίνεται δεκτή έως την 28η Μαρτίου 2025. 

Πρόσβαση σε περισσότερες πληροφορίες για τα σεμινάρια οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

έχουν μέσω της ηλεκτρονικής  διεύθυνσης: https://dinabaga.sites.sch.gr.

                                                         

Εσωτερική Διανομή
1. Γραφείο κ. Υπουργού
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Μακρή
3. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα
4. Γενική Δ/νση Σπουδών
5. Γενική Δ/νση Εκπ/κού Προσωπικού Π.Ε & Δ.Ε
6. Δ.Υ.Κ.Ε.Ε.Π. Π.Ε.& Δ.Ε.
7. Δ.Υ.Κ.Ε.Ε.Π. Π.Ε.& Δ.Ε.– Τμήμα Γ’ 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΙΩΑΝΝΑ ΟΛΥΜΠΙΟΥ



Ευχαριστίες - Χορηγίες 

 
 

 

    
 

Προ-ανακοίνωση 
 

Πρέβεζα, 28/1/2025  
 

  

1ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΣΤΗΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΙ.Δ.Ε.) Πρέβεζας, το Διεθνές 
Πανεπιστήμιο της Ελλάδας (ΔΙ.ΠΑ.Ε), η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΕ.ΔΙ.ΕΚ.) Ηπείρου, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο (ΙΠ), η 
Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας της Περιφέρειας Ηπείρου (ΠΕΠρ), ο Δήμος 
Πρέβεζας (ΔΠρ) και το Επιμελητήριο Πρέβεζας (ΕΠρ)  διοργανώνουν στην Πρέβεζα, 
στις 4, 5 & 6 Απριλίου 2025, το 1ο  Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο Πρέβεζας με 
τίτλο:   

 «Ψηφιακά Μέσα στη Σύγχρονη Εκπαιδευτική Πραγματικότητα.  

Θέσεις, Αντιθέσεις, Προκλήσεις και Προοπτικές» 

 

Σκοπός 
Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας (ΔΙ.ΠΑ.Ε), η Περιφερειακή Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΠΕ.ΔΙ.ΕΚ.) Ηπείρου, το Ιόνιο 



      
 

Ευχαριστίες - Χορηγίες 

 

Πανεπιστήμιο (ΙΠ), η Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας της Περιφέρειας Ηπείρου 
(ΠΕΠρ), ο Δήμος Πρέβεζας (ΔΠρ) και το Επιμελητήριο Πρέβεζας (ΕΠρ), αρωγοί στο 
έργο της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πρέβεζας αναλαμβάνουν την 
ενεργή υποστήριξη του επιστημονικού εγχειρήματος, που επιδιώκει την αναβάθμιση 
της εκπαίδευσης, την έρευνα και τη διάχυση της επιστημονικής γνώσης στην 
εκπαιδευτική κοινότητα, στην τοπική  και ευρύτερη κοινωνία, με την παρουσίαση 
σύγχρονων επιστημονικών θέσεων και παιδαγωγικών τάσεων . 

Το 1ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο “Ψηφιακά Μέσα στη Σύγχρονη 
Εκπαιδευτική Πραγματικότητα. Θέσεις, Αντιθέσεις, Προκλήσεις και Προοπτικές” 
φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα πεδίο γόνιμου ακαδημαϊκού διαλόγου για τη δυναμική 
σχέση ψηφιακών μέσων, παιδαγωγικής και εκπαίδευσης.  

Οι οργανωτικοί φορείς του Συνεδρίου επιδιώκουν: α) να φέρουν στο 
προσκήνιο τις συζητήσεις που διεξάγονται διεθνώς αναφορικά με την 
αλληλεπιδραστική σχέση των νέων τεχνολογικών επιτευγμάτων και του διδακτικού 
σχεδιασμού,  β) να ενθαρρύνουν τους ερευνητές και τις ερευνήτριες να 
διερευνήσουν και να εξετάσουν τις ποικίλες διαστάσεις του πεδίου,  γ) να 
συνεισφέρουν στην εκπαιδευτική διαδικασία, στα θεωρητικά - μεθοδολογικά 
εργαλεία και στην εφαρμοσμένη γνώση για την ένταξη των ψηφιακών μέσων στη 
διδακτική,  δ) να αναδείξουν καινοτόμους εκπαιδευτικούς σχεδιασμούς με την 
αξιοποίηση ψηφιακών μέσων στη σχολική εκπαίδευση και στην εκπαίδευση 
ενηλίκων, τυπική και άτυπη και  ε) να δημιουργήσουν ευνοϊκές συνθήκες για 
επιστημονικούς προβληματισμούς και επαναπροσδιορισμούς σε σχέση με το ρόλο  
των ψηφιακών μέσων  στην εκπαιδευτική πραγματικότητα. 

Τα θεματικά πεδία άπτονται στην έρευνα, ανάπτυξη ή/και την εφαρμογή 
εκπαιδευτικών προσεγγίσεων με τη χρήση ψηφιακών μέσων, τους 
προβληματισμούς που ανακύπτουν από την αξιοποίηση των ψηφιακών μέσων στην 
τάξη, την συμπερίληψη στην ψηφιακή εκπαίδευση, το ψηφιακό χάσμα και τις νέες 
ανισότητες, την υποστήριξη της διοίκησης στην σύγχρονη εκπαιδευτική 
πραγματικότητα, την αξιολόγηση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και την 
επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών. 

Οι εργασίες που θα υποβληθούν στα πλαίσια του συνεδρίου, αξιολογούνται 
από επιτροπή κριτών. Εργασίες μπορούν να υποβάλλουν Μέλη Δ.Ε.Π. των Α.Ε.Ι., 
Ερευνητές/τριες και μελετητές/τριες της εκπαίδευσης, Υποψήφιοι 
διδάκτορες/Υποψήφιες διδακτόρισσες, Σύμβουλοι Εκπαίδευσης, Στελέχη της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Εκπαιδευτικοί όλων των 
ειδικοτήτων και βαθμίδων της εκπαίδευσης, Φοιτητές (προπτυχιακοί, 
μεταπτυχιακοί), Φίλοι της Εκπαίδευσης, Εκπρόσωποι κυβερνητικών και μη 
κυβερνητικών φορέων, Εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Οι περιλήψεις και 



      
 

Ευχαριστίες - Χορηγίες 

 

οι εργασίες μπορούν να υποβληθούν είτε στην ελληνική γλώσσα, είτε στην αγγλική 
γλώσσα. 

Σημαντικές Ημερομηνίες: 

Υποβολή Περιλήψεων Εργασιών: 
(κείμενο 300-500 λέξεων):  

4 Μαρτίου 2025* 

Αξιολόγηση Περιλήψεων Εργασιών από 
την Επιτροπή Κριτών του Συνεδρίου και 
Ενημέρωση Αποδοχής Εργασίας ή μη 

11 Μαρτίου 2025* 

Υποβολή Τελικών Εργασιών:  28 Μαρτίου 2025* 
 

Αναλυτικές πληροφορίες, οδηγοί περιλήψεων και τελικών εργασιών καθώς 
και η διαδικασία υποβολής εργασιών θα ανακοινωθούν μέσα Φεβρουαρίου 2025. 

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Λογιστικής 
και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην Πρέβεζα 
(Πανεπιστημιούπολη Πρέβεζας, 48100, Πρέβεζα), το οποίο ευχαριστούμε θερμά για 
την παραχώρηση του χώρου.  

Σε όλους τους εγγεγραμμένους συνέδρους θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ  

Περισσότερες πληροφορίες για το 
Συνέδριο και η υποβολή των εργασιών, 
στην ιστοσελίδα του συνεδρίου:   
https://dinabaga.sites.sch.gr 

 
 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ / ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Για τη ΔΙ.Δ.Ε. Πρέβεζας: Κωνσταντίνα Μπάγκα, Τμήμα Δ’ Πληροφορικής και Νέων 
Τεχνολογιών 

Τηλ.: 2682089795 

Email: conference.pre.dde@gmail.com  
 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙ.Δ.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Δρ. ΦΑΝΗ ΜΠΙΣΚΑΝΑΚΗ 


